

ROMÂNIA
JUDEȚUL TULCEA
COMUNA I.C. BRĂȚIANU
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 26.07.2024 la sediul provizoriu al Consiliului local al comunei I.C. Brătianu, cu prilejul desfășurării ședinței extraordinare -de îndată- a consiliului local .

Ședința este publică și are loc în incinta sediului provizoriu al Primăriei Comunei I.C. Brătianu.

Convocarea consilierilor locali pentru ședință s-a făcut de către d-l Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar al comunei I.C.Brătianu, conform HCL nr.62/25.08.2023.

Se efectuează de către secretarul comunei apelul nominal al consilierilor locali constatându-se că un număr de 7 consilieri locali participă fizic la ședință, iar 2 consilieri locali (Gheorghiu Marian-Marius și Șeitan Marian) participă online .

Domnul Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar, ce a convocat ședința Consiliului local prezintă consiliului local proiectul ordinii de zi după cum urmează :

Nr.crt.	Proiectul ordinii de zi	Inițiator	Spre avizare Comisiilor de specialitate
1	Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului local al comunei I.C. Brătianu din data de 19.07.2024		
2	Proiect de hotărâre privind desemnarea consilierilor locali care vor face parte din comisia de evaluare în vederea desfășurării licitației pentru închirierea suprafeței de 230,8838 ha. teren arabil	Viceprimar cu atribuții de primar	1,2,3
3	Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al UAT Comuna I.C. Brătianu pentru anul 2024	Viceprimar cu atribuții de primar	1,2,3
4	Interpelări, petiții, sesizări		

Proiectul ordinii de zi se supune la vot și este aprobat în unanimitate de consilierii locali .

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi iar președintele de ședință, d-na Corjenco Jenica, supune aprobării procesul verbal al ședinței anterioare a consiliului local -19.07.2024- proces verbal ce este aprobat cu 9 (opt) voturi „pentru” -unanimitate.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind desemnarea consilierilor locali care vor face parte din comisia de evaluare în vederea desfășurării licitației pentru închirierea suprafeței de 230,8838 ha. teren arabil”.

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință dă cuvântul consilierilor.

D-l consilier cu atribuții de viceprimar -Reznic Ștefan- ia cuvântul și propune ca din comisia de licitație să facă parte aceiași doi consilieri locali ca și la licitația anterioară, respectiv doamna Împușcatu Antoneta și domnul Dumitrescu Ionuț, propunere acceptată în unanimitate de consilierii locali.

Președintele de ședință, constatând că nu mai sunt luări de cuvânt, supune la vot proiectul de hotărâre, prin procedura „ridicare de mâini”, acesta fiind aprobat cu 8 voturi „pentru”, iar domnul Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar, nu participă la vot deoarece este inițiator al proiectului de hotărâre.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al UAT Comuna I.C. Brătianu pentru anul 2024”.

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință dă cuvântul consilierilor.

Președintele de ședință dă cuvântul consilierilor locali și constatând că nu sunt luări de cuvânt, supune la vot proiectul de hotărâre, prin procedura „ridicare de mâini”, acesta fiind aprobat cu 8 voturi „pentru”, iar domnul Pușcașu Dănuț, viceprimar cu atribuții de primar, nu participă la vot deoarece este inițiator al proiectului de hotărâre.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și anume „Interpelări, petiții, sesizări”.

Constatând că nu sunt interpelări, petiții sau sesizări, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Corjenco Jenica**

**SECRETAR GENERAL,
G.Basarabi**